

## 產物保險同業感恩辭舊

趙淑美

2005年生肖屬雞年，產險市場則是變化較多的一年，先後有東京海上與三井住友兩家日本產險公司，購買統一產險及明台產險的股權，成為同業；此外國華產險的退場，使台灣產險業出現結構性的局部調整。

產險公會於元月十九日假晶華酒店萬象廳，舉辦產物保險同業歲末感恩聯歡晚會，邀請主管機構及各同業先進共襄盛舉，由石燦明理事長主持；產險同業在辛苦一年，利用歲末年終聚餐的機會，相互打氣，期勉未來一年業務推廣更為順利。

晚會依往例不落俗套，由產險公會合唱團演唱的方式歡迎嘉賓的蒞臨，本次演唱特邀壽險公會理事長林文英、產險公會理事長石燦明及秘書長沙克興參與合唱團的對唱，為晚會揭開序幕。

石燦明理事長致歡迎詞中除一一歡迎各位長官及貴賓的蒞臨外，並略為說明2005年保險業市場的變化，日本首屈一指的保險集團東京海上承購統一產險所有權及經營權，而明台保險公司也成為日本三井住友海上保險集團，第二大的海外子公司，以及國內國華產險公司的退場等等因素衝擊下，使得保險同業身處於多變浮動之環境；但在主管關署的指導、及同業者間同力合作之下，很順利、平安地渡過一年，並在本業及投資獲利上，獲得亮麗之成績。

石燦明理事長並期許在未來一年中，在主管關署的督導及同業全力以赴之下，在狗運旺年之際再創佳機。

金管會副主任委員張秀蓮以極為興奮之心情，出席產險公會的歲末感恩會，特別感謝產險公會的運作，成為主管機關、消費者及各業者之間扮演良好橋樑的角色；此外過去一年來，對主管機關政策性保險的推動及協助，尤其去年有史以來第一次產險公司之清理案例，由於產險公會及業者之協助，清理作業進行相當順利。

保險業大家長保險局局長黃天牧，也在歲末感恩的晚會中再次重申感謝產險同業在國華事件期間，對清理人、金管會、保險局之協助及支持，得以繼續進行清理工作；黃天牧同時允諾，保險局在未來一年，將誠誠懇懇、踏踏實實將保險經營環境做的更好，使其保險市場更穩健。

適逢本命年的黃天牧局長，以戌年生肖祝福在座各位，狗年旺旺來。

產險公會歲末感恩晚會中，準備許多娛性節目卡拉OK以及多項模彩品，多位貴賓展現歌喉，並提供獎項供產險同業模彩，使晚會高潮迭起；歡樂時光，轉瞬即逝，在賓主盡歡的氣氛中，順利圓滿地結束；石燦明理事長在晚會接近尾聲之時，祝福各位同業在未來共創佳績。

（作者為產險公會專員）